

Glasnik Sai Vibrionike

www.vibrionics.org

“Kad god vidite nesretnu, bolesnu ili potištenu osobu, to je polje vašeg služenja, seve.”

...Sri Sathya Sai Baba

Svezak 7, broj 7

sije anj/velja a 2016

U ovom broju

☞ Iz pera dr Jit K. Aggarwala	1 - 2
☞ Slu ajevi s kombo-preparatima	2 - 5
☞ Profili prakti ara	5 - 7
☞ Kutak za odgovore	7 - 8
☞ Božanske rije i Vrhunskog iscjelitelja	8
☞ Obavještenja	9
☞ Dodatak	9 - 11

☞ Iz pera dr Jit K. Aggarwala ☞

Dragi prakti ari

Najprije vam želim zaželjeti sretnu Novu Godinu i sveti Sankranti!

Ovo je vrijeme radosti i ljubavi. Tako er i vrijeme kada se sa zahvalnoš u prisje amo brojnih blagoslova kojima nas je obasuo naš dobri Gospod. Ovo je za Sai Vibrioniku bila naro ito blagoslovljena godina s brojnim radionicama (neke su spomenute u Dodatku) u razli itim dijelovima svijeta, osnivanjem odjela za upis, kao i postavljanjem webstranice Glasnika na 11 jezika. Zahvaljujem svima koji su u odgovor na našu molbu u 2015. ponudili svoju svesrdnu pomo u ure ivanju slu ajeva, prevo enju, obradi podataka, radu na web stranici i mnogim drugim zadacima neophodnim za sprovo enje Vibrionike u djelo.

Tijekom godine Swami nam je pomogao da uvidimo istinu da je Ljubav uistinu “*izvor, put i cilj*”. Mnogo puta kad smo gotovo odustali, Swami bi nam poslao nadahnu e ili pravu osobu za zadatak koji je stajao pred nama. Jedan od takvih primjera jeste i preobrazba 90 slu ajeva izlje enja u posljednjem broju Glasnika u prekrasnu knjižicu koju smo ponudili našem Gospodu na Njegov 90. Ro endan.

Prošla godina je tako er donijela završetak potpuno revidiranog novog izdanja *Vibrionike 2004* koja je postala vodi od neprocjenjive važnosti za prakti are koji koriste Sai Ram mašinu. Voditeljica istraživanja^{00002...UK} i njen tim nekoliko su godina skupljali materijal za reviziju, s naglaskom na prošlu godinu. Swamijevom miloš u, novo izdanje – *Vibrionika 2016* – 1. sije nja je ponu ena na Njegov *Samadhi* u Prashanthi Nilayamu. Novo izdanje sadrži brojne promjene otkad je naš Gospod prije 12 godina blagoslovio i potpisao prvo izdanje. Sadrži dodatke u kategoriji *Kanceri i tumori*, mnogo širu verziju poglavlja *Mijazmi* i više informacija o vakcinama u poglavlju *Imunološki sustav*. U kategoriji *Razno* nalazi se više kombinacija za djecu i dojen ad i novoro en ad, a kroz cijelu knjigu se provla e brojne nove kombinacije. Prakti ari koji koriste mašinu mogu dobiti svoj primjerak direktno u našoj sobi S4-B1 u *ashramu* ili preko svog nacionalnog koordinatora.

Današnji dan, 15. sije anj, u Indiji ozna ava vrijeme za nove po etke. Ovaj dan se obilježava kao *Makara Sankranti*, po etak prividnog putovanja sunca prema sjeveru prema ku i Jarca.

Baba je naglašavao da je duhovni zna aj ovog dana vrijeme za duhovnu odluku. *Sankranti* je povoljno vrijeme da se okrenemo prema unutra. Vrijeme da se krene na novo putovanje duhovne transformacije. Cilj putovanja, Swami kaže, jeste otkriti da izvor sre e po iva u nama.

U Svom govoru za *Makara Sankranti*, 15. sije nja 1996, Baba kaže, “*Sankranti* omogu ava ovjeku da do e do tog otkrovenja, poput ovjeka koji posvuda traži svoje nao are samo kako bi na kraju

shvatio da mu se one sve vrijeme nalaze na glavi. Božansko nije negdje drugo. Ono je u našem srcu. Prema tome, uvijek koji traži Božansko u sebi iskupljuje se i postiže oslobođenje. Sve spoljnje duhovne vježbe imaju samo privremenu vrijednost. Njih treba uiniti unutrašnjim kako bismo iskusili trajno blaženstvo. Sve mentalne vježbe također ostavljaju srce netaknutim. U devet puteva poklonstva, koji počinju sa slušanjem svetih stvari a završavaju potpunim predavanjem sebstva (*Atma-nivedanam*), posljednji je najvažniji. Nakon potpunog predavanja (*Atma-nivedanam*), nema potrebe za daljnjim naporima. *Sankranti* nas poziva na upravo takvu predanost”.

Neka ovaj sveti dan bude vrijeme za sreću i duhovni napredak za sve nas i neka nam ovo naše služenje s ljubavlju pomogne ubrzati našu duhovnu preobrazbu.

U služenju Saija s ljubavlju,

Jit K Aggarwal

☪ Slučajevi s kombo-preparatima ☪

1. Kroni na nesanica ^{03532...UK}

Biznismen (67) je tražio lijek za nesanicu koja je trajala 10 godina. Bio je u formi i aktivan, te zaljubljen u hodanje i putovanje. Imao je vrlo aktivan um. Ujutro bi se probudio usred noći, odmah bi počeo misliti. Nekim noćima je bio toliko anksiozan da nije mogao zaspati. Povremeno bi uzimao melatonin za nesanicu, ali ne i druge lijekove.

19. rujna 2015. je dobio:

#1. CC15.6 Sleep disorders... u vodi, ½ sata prije spavanja i po potrebi još jednu dozu pred spavanje ili po buđenju usred noći

Sljedećeg dana je izvijestio da je zaspao odmah po uzimanju lijeka i da se nije budio do 7h ujutro.

Do 12. listopada je procijenio da se osjeća 80% bolje jer je redovito spavao 6-7 sati noću. Imaju i u vidu njegovu sklonost anksioznosti te živahni temperament koji se ispoljavao u navici da govori glasno i izuzetno brzo, praktičar je lijek promijenio na:

#2. CC15.1 Mental & Emotional tonic + #1...prema navedenom doziranju

17. studenog 2015. pacijent je izvijestio da se osjeća izvrsno te zaključio da se više od 7 sati redovnog sna noću ne može ni nadati. Osjećao je da je u potpunosti izliječen od nesаницe. Zamoljen je da nastavi s istim doziranjem još sedam dana a zatim da ga polako smanjivati: **3TW** sedam dana, **2TW** sedam dana, itd.

Komentar pacijenta:

Od nesаницe sam patio preko 10 godina, što me je činilo slabim i u velikoj mjeri otežavalo život jer sam se uvijek osjećao iscrpljenim i nisam se mogao koncentrirati na posao. Noćno bih proveo u razmišljanju kako riješiti probleme a ujutro bih bio preumoran da to sprovedem u djelo! A nakon toga, kako sam bio anksiozan, ne bih bio u stanju zaspati uopće. Prvu noć kad sam uzeo vibro lijek spavao sam sve do 7h sljedećeg jutra te imao osjećaj da sam spavao dobro kao nikad u život! Sada sam sa se 4 sata sna noću (u najboljem slučaju!) popeo na 7 sati, što smatram kvalitetnim noćnim snom te 100% boljim u odnosu na onaj prije Vibrionike. Kada se probudim noću, mogu lako ponovo zaspati. Obično idem na spavanje u 22h i budim se u 5h, ali ponekad zaspem ponovo i do 7.30h! Sada se svaki dan budim s osjećajem svježine, neizmjereno sretan što više nisam svaki dan iscrpljen nakon neprospavane noći.

2. Smrznuto rame ^{03504...UK}

Gospođa (61) je primljena 3. studenog 2014. zbog ukočenosti desne šake i smrznutog desnog ramena. Patila je od toga godinu dana, zbog čega je išla na masaže. Nije koristila druge tretmane. Uzrok je bio nepoznat. Nije imala drugih pritužbi. Dobila je:

CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC20.2 SMJ pain + CC20.3 Arthritis + CC20.4 Muscle & Supportive tissue...TDS

Kad je došla na kontrolu tri tjedna kasnije, 26. studenog, izvijestila je da se osjeća 15% bolje. Nastavila je liječenje. Za vrijeme sljedeće posjete, šest tjedana kasnije, 18. siječnja 2015, rekla je da se osjeća 40% bolje. Nakon toga je otišla u Indiju na dva mjeseca ponijevši sa sobom zalihe lijeka. Kad se vratila 2. svibnja 2015, izvijestila je da je potpuno izliječena. Nakon toga više nije željela nastaviti s liječenjem.

Kada ju je prakti arka nekoliko mjeseci kasnije (9. prosinca 2015) kontaktirala, pacijentkinja je potvrdila da nije bilo povrata simptoma.

3. Bol u šaci ^{02854...UK}

22. rujna 2014, žena (35) je došla zbog boli u lijevoj šaci s osjećajem pečenja i pulsiranja što je trajalo sedam dana i izuzetno joj otežavalo rad u kuhinji. Osim što je stavila zavoj, nije pokušala niti s jednim drugim tretmanom. Dobila je:

CC10.1 Emergencies + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC18.5 Neuralgia...TDS

Prakti arka je savjetovala pacijentkinji da lijek uzima u vodi, ali ona je odabrala globule.

Već sljedećeg dana bol joj se smanjila za 50% i mogla je bez većih poteškoća sjeckati povrće. Za tri dana bila je 90% bolje a šaka joj je u potpunosti zacijelila u roku od sedam dana. Nastavila je uzimati lijek **BD** još četiri tjedna. U siječnju 2015. je potvrdila da joj se bol u lijevoj šaci nije vratila. Bila je vrlo sretna i zahvalna na vibrionikom tretmanu.

4. Infekcija uha kod psa ^{03527...France}

Belgijski dugodlaki ovčar (12.5), Tom, dobio je ozbiljnu infekciju lijevog uha, iz kojeg mu je curio gnoj. Gazda nije uvidio problem prva dva dana tako da je lijek dobio tek treći dan, 9. srpnja 2015:

CC1.1 Animal tonic + CC5.1 Ear infections...QDS, u vodi

Prakti ar je pomoću injekcije psu dao lijek direktno u usta. Također mu je prva dva dana redovno istio uho rastvorom magnezijum klorida. Nije korišten nijedan drugi tretman.

Već drugog dana curenje je prestalo i pas se osjećao bolje. Doziranje je smanjeno na **TDS**. Nakon osam dana, Tom je potpuno izliječen. Tretman je nastavljen **OW** još tri tjedna.

5. Postojana gripa i kašalj ^{02899...UK}

JVP prakti ar (64) je uveče 17. listopada 2015. razvio bolno grlo i nisku temperaturu iako je od 1. listopada uzimao preventivne doze sljedeće "zimске kombinacije" kako bi spriječio gripu i upalu pluća:

CC9.2 Infections acute + CC10.1 Emergencies + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC19.1 Chest tonic + CC19.3 Chest infections chronic + CC19.5 Sinusitis + CC19.6 Cough chronic + CC19.7 Throat chronic...OD

Povećao je doziranje i uzeo lijek dva puta te večeri a zatim **6TD** od sljedećeg dana. U isto vrijeme je počeo uzimati lijekove iz ljekarne – paracetamol za temperaturu i Lemsip za simptome prehlade i groznice. Do petog dana se osjećao mnogo bolje (oko 50%). Do desetog dana se osjećao 90% bolje iako ga je i dalje mučila blaga začepljenost sinusa i povremeni kašalj. Prestao je uzimati lijekove iz ljekarne te smanjio doziranje na **OD**.

Međutim, 22. studenog 2015. opet je dobio blagu upalu grla. Odmah je povećao dozu na **6TD**. Sljedećeg dana je bio stabilan. Ali dan poslije razvio je simptome gripe uljušaju i jak kašalj zbog kojeg nije mogao spavati, tako da je ponovo uveo Lemsip **QDS**. Zimska kombinacija mu nije otklonila simptome iako se činilo da sprječava pogoršanje. Prakti ar se osjećao letargičnim i imao slab apetit.

4. prosinca 2015. konsultirao je liječnika koji je naručio testove i rekao mu da nastavi uzimati Lemsip te da se vrati ukoliko mu se stanje pogorša. Sljedećeg dana se osjećao gore te je počeo iskašljavati krv. Kad je posjetio liječnika 7. prosinca, doktor nije mogao pronaći tragove infekcije pluća i grla ali mu je propisao antibiotik (Amoxicilin) kako bi ublažio kašalj i začepljenost sinusa. Nakon tri dana kašalj mu se popravio za 50% i osjećao je više energije. Ali mu se krvarenje pojačalo. 14. prosinca doktor mu je kao najvjerojatniji uzrok dijagnosticirao viralnu infekciju.

SVP ^{02802...UK} mu je na osnovu uzorka sluzi napravio nozod u 1M potenciji. Prakti ar je to počeo uzimati 15. prosinca. Prestao je sa svim drugim terapijama te uzimao nozod dva puta dnevno. Sljedećeg dana osjećao se 25% bolje. Nastavio je uzimati nozod **QDS** te počeo brzo napredovati. Do drugog dana bio je 50% bolje a nakon 5 dana 90% bolje. Izbacivanje krvi je prestalo u potpunosti.

Nastavio je uzimati nozod **QDS** do 31. prosinca 2015. kad se osjećao 99% bolje. Zatim je smanjio doziranje na **BD** s namjerom da 15. siječnja smanji na **OD** i prestane s uzimanjem lijeka 29. siječnja 2016.

6. Prehlada, kašalj, groznica ^{11520...Indija}

Muškarac (32) je primljen 18. travnja 2015. zbog akutne prehlade i gripe. Temperatura mu je bila 38.9 C te je u protekla tri dana osjeo hladno u i drhtavicu. Htio je uzeti vibro lijek i oti i na važan poslovni sastanak u obližnji grad. Nije uzeo ništa drugo. Dobio je:

CC9.2 Infections acute + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC19.6 Cough chronic...1 doza svakih 10 minuta

Nakon što je uzeo 3 doze u globulama u kući i praktično, osjetio se bolje i otišao dalje a da nije ponio lijek sa sobom.

Nazvao je nakon 24 sata da se zahvali. Rekao je da je u roku od 4 sata bio 100% bolje. Mogao je prisustvovati svojim profesionalnim dužnostima, nije mu bilo hladno i prestao se tresti i kašljati. Temperatura mu se spustila na normalu.

7. Kronični rekurentni tonzilitis ^{11567...Indija}

27. ožujka 2015. mama je dovela dječaka (8.5) koji je 4 godine patio od kroničnog povratnog folikularnog tonzilitisa. Za vrijeme napada, dva puta mjesečno, dječak bi patio od bolova u grlu i poteškoća prilikom gutanja. Uzimao je antibiotike najmanje jednom mjesečno. 3. travnja 2015. je dobio:

#1. CC12.2 Child tonic + CC15.1 Mental and Emotional tonic + CC19.7 Throat chronic...TDS

Sljedećih 9 dana dječak nije imao napada iako nije uzimao antibiotike. Međutim, praktično je odlučila promijeniti kombinaciju nakon što je prodiskutirala slučaj sa SVP i pogledala slučaj objavljen u Sai vibrionikom glasniku (**Kronični tonzilitis** ^{10741...Indija}, srpanj/kolovoz 2014: Svezak 5, broj 4). Dobio je:

#2. CC9.2 Infections acute + CC17.3 Brain and Memory tonic + #1...TDS

Dječak je nastavio biti dobro i na veliku radost svoje majke nije imao napade sve do kolovoza 2015. Ali kako je majka radila po cijeli dan i nije mu redovito davala kombo, 28. kolovoza dječak se požalio na bol u grlu. Majka mu je dala **#2 u vodi** po jednom svakih 10 minuta 2 sata a zatim mu je nastavila davati **6TD** sedam dana. Dječak se potpuno oporavio za 5 dana. Zatim je nastavio uzimati lijek **#2...TDS**.

5. prosinca 2015. majka je obavijestila praktično da joj je ponestalo lijeka, ali kako je bila zauzeta nije imala vremena da dođe po novu dozu te dječak nije dobio lijek šest dana. Zaliha je obnovljena i majci je sugerirano da treba nastaviti davati lijek **TDS**. Planirano je smanjiti doziranje na **BD** do 20. prosinca 2015.

Od početka tretmana dječak nije uzimao antibiotike. Majka je vrlo sretna i zahvalna Swamiju i Vibrionici na dobrom zdravlju njenog sina.

8. Kronično mokrenje u krevetu ^{11567...Indija}

Dječak (5) je doveden 29. ožujka zbog kroničnog mokrenja u krevet. Problem je trajao 2 godine, ali roditelji u početku nisu tražili tretman o jer su vjerovali da će dijete to prerasti. Problem se pogoršavao zimi kad bi dječak mokrio svaku noć. Ljeti su epizode bile rjeđe, otprilike dvaput tjedno. Dječak je bio dobar učenik, mentalno stabilan i nije imao drugih problema. Roditelji ga nisu vodili alopatskom liječniku niti su mu davali druge lijekove. Dječaku je savjetovano da ne pije vode prije odlaska na spavanje te je dobio:

CC13.3 Incontinence + CC15.1 Mental and Emotional tonic...TDS

8. travnja 2015. baka je izvijestila da otkad su mu počeli davati lijekove, 10 dana ranije, nije bilo epizoda mokrenja.

Obitelji je savjetovano da nastave s terapijom **TDS**. U naredna dva mjeseca, mokrio je samo jednom mjesečno. To je bilo značajno poboljšanje u odnosu na prethodno najmanje 2 puta tjedno u ljetnim mjesecima. Baka je pripisala ove izolirane slučajeve hladnom vremenu i tome što je dječak pio vodu prije spavanja. Ona je bila vrlo zadovoljna i sretna da je dječak potpuno izliječen te je insistirala na smanjenju doziranja. Tako je od 3. srpnja 2015. doziranje smanjeno na **BD**. Tijekom sljedećeg mjeseca nije bilo mokrenja u krevetu.

Dječak je otišao za SAD 20. kolovoza 2015. 5. rujna doziranje je smanjeno na **OD**, no u 24. studenog 2015. baka je izvijestila da se dječak osjeća dobro i da je potpuno prestao mokriti u krevet. I dalje je nastavio uzimati preventivnu dozu **OD** jer je bila zima i prilično hladno tamo gdje je živio. Daljnje smanjenje doziranja planirano je od 24. prosinca 2015. na temelju izvještaja njegove obitelji.

Dječakova obitelj je izuzetno sretna zbog pozitivnog ishoda vibrionikog liječenja.

9. Denga ^{01228...Slovenia}

U srpnju 2015. djevojku (19) koja je bila u posjeti Puttapparthiju ujeo je komarac. Ujed je bio crven, otečen i svrbio je te se zadržao nekoliko dana. Kako je kišna sezona bila u jeku, djevojka nije obratila posebnu pažnju na to. Međutim, nakon 3-4 dana razvila je visoku temperaturu, slabost u cijelom tijelu, bolove u zglobovima, glavobolju te nemiran želudac što je dovelo do nestog povraćanja. Osjećala se tako slabo da je bila prisiljena ostati u krevetu 3 dana. Kako joj se stanje nije popravljalo, otišla je u bolnicu gdje su joj dijagnosticirali dengue. Ponudili su joj transfuziju, ali ona je odbila. Željela je pokušati s vibricama jer je vidjela kako su iste pomogle njenim cimericama. Dobila je:

#1. CC9.2 Infections acute + CC11.3 Headaches + CC21.4 Stings & Bites...svaki sat dok je stanje akutno

#2. CC3.2 Bleeding disorders + CC4.6 Diarrhoea + CC9.2 Infections acute + CC9.3 Tropical diseases + CC10.1 Emergencies + CC12.4 Autoimmune diseases + CC20.4 Muscles & Supportive tissue...TDS

#3. Potentised Gold & Ruby 30C + Potentised Amethyst & Platinum 30C...OD

Slijedećeg se dana osjećala mnogo bolje. Temperatura je gotovo spala i počela je uzimati nešto lagane hrane, bez povraćanja. Nakon 3 dana popravila se preko 50% i bila u stanju učestvovati na Svjetskoj konferenciji u Puttapparthiju zbog koje je i došla. Kao dodatak je dobila:

#4. CC9.1 Recuperation + CC12.1 Immunity + CC20.2 SMJ pain...TDS

Za manje od 7 dana oporavila se 70% i bila u stanju vratiti se u svoju zemlju. I dalje je osjećala slabost, ali je bila uvjerena da će se oporaviti uz vibro lijekove koje je ponijela sa sobom kao nastavak.

☞ Profili praktičara ☞

Praktičarka ^{01228...Slovenia} je iskusna praktičarka (SVP) koja se s Vibrionikom susrela 1996. s osobnim iskustvom iscjeljenja. Toliko je bila impresionirana da je prošla obuku



za praktičarke a zatim po povratku u Sloveniju uradila mnogo seve (za više detalja vidjeti protokol *Prve međunarodne konferencije o Sai Vibrionici*, 2014, str. 73-78). Njen je život od djetinjstva ispunjen bolešću i tragedijama, koje je pratila intenzivna patnja, kao što su dva prometna udesa, polomljena rebra, spondilitis, potresi mozga, brojne operacije, teška depresija, chikugunya te kratkovidost koja je prati od rođenja. 2002. i 2003. je hospitalizirana 14 mjeseci te pumpana s nekoliko teških alopatskih lijekova. Liječnici su joj rekli da više nikada neće biti zdrava. Medicinski odbor Slovenije ju je proglasio 30% nesposobnom. Njeni problemi sa zdravljem su postali tako ozbiljni da je morala prestati raditi i napustiti karijeru prevoditeljice i nastavnice jer je funkcionirala sa samo 5% svoje fizičke sposobnosti i kapaciteta.

Patnja koju je prošla nije bila uzalud. Nakon dugog boravka u bolnici, kad se osjetila potpuno bespomoćnom, okrenula se Bhagavanu koji je s ljubavlju intervenirao i uputio je da se preseli u Prashanti Nilayam. Njenim riječima, "Moje jedino utočište bio je Swami koji me pozvao nazad u Indiju. Dok sam se pakirala kako bih ostala 6 mjeseci sa

svojim voljenim guruom Sathya Sai Babom, moj kufer je bio dopola pun raznoraznih alopatskih lijekova. Gledajući u to shvatila sam da sam samo u skorijoj prošlosti u sebe unijela više od cijelog kufera kemikalija koje su neminovno dovodile do nepoželjnih nuspojava. Bila sam preslaba da bih razmišljala o alternativnim metodama liječenja a liječnici su insistirali da ponesem dovoljnu količinu lijekova jer su vjerovali da u Indiji za njih ne mogu naći odgovarajuću zamjenu. Dok sam otpakivala prtljag u Puttapparthiju, šokirala sam se kad sam vidjela da su svi alopatski lijekovi nestali. Odmah sam razumjela Swamijevu poruku da treba da se skinem sa svih alopatskih lijekova i da umjesto njih počnem uzimati vibro i druge bezopasne lijekove."

Pokušala je s nekoliko alternativnih terapija i uvidjela da je Vibro terapija bila najučinkovitija. Za četiri godine tretmana, vidjela je popravio za 60% a cjelokupno zdravlje za 80%. Bila je tako nadahnuta vlastitim izlječenjem da je odlučila neumorno raditi kako bi ublažila patnju bolesnih.



Kao praktičarka ima fantastično iskustvo od preko 14 godina tijekom kojih je razvila vlastiti metod uspješnih Vibro kampova. Zajedno sa suprugom pregledala je preko 20 000 pacijenata i organizirala preko 90 kampova, neke od njih i u udaljenim himalajskim selima. U početku je pravila detaljne bilješke i pripremala pojedinačne lijekove za svakog pacijenta ponaosob. Uskoro je shvatila da nema dovoljno vremena za **svakog pojedinačno**. Prestala je praviti detaljne bilješke i počela pripremati lijekove dan ranije. Provjerila bi 108 bočica u CC kompletu, napunila prazne (tekutina u bočicama isparava vrlo brzo, naročito ljeti), napunila plastične bočice praznim globulama te pripremila bočice (za brzu distribuciju) koje su sadržavale 3 najčešće tražene kombinacije:

Za bol u tijelu:

CC3.1 Heart tonic + CC10.1 Emergencies + CC20.1 SMJ tonic + CC20.2 SMJ pain + CC20.3 Arthritis + CC20.4 Muscles & Supportive tissue + CC20.5 Spine + CC20.7 Fractures + CC12.1 Adult tonic, dati na licu mjesta za starije pacijente

Za prehladu/gripu:

CC9.1 Recuperation + CC9.2 Infections acute + CC19.1 Chest tonic + CC19.3 Chest infections chronic + CC19.5 Sinusitis + CC19.6 Cough chronic + CC19.7 Throat chronic

Za uenike:

a. CC12.2 Child tonic za mladu djecu i b. CC17.3 Brain & Memory tonic za starije uenike

Praktičarka obožava raditi s djecom i kaže, "Vjerujem da je važno donijeti Vibrioniku uenicima i u tom nježnom uzrastu pokazati im istinu i uinkovitanu liječenja koji ne ostavlja neželjene posljedice. Oni su još uvijek otvoreni da kušaju nove ideje. Kad iskuse pozitivan učinak lijeka, pamtit će ga cijeli život te najvjerojatnije proširiti i na svoje obitelji. Važno je održavati redovite kampove po školama kako bismo izgradili povjerenje u ovaj nevjerojatan učinak liječenja.

Krajem lipnja 2015. jedan mladi uenik je umro od denge u školi u kojoj sam podučavala Vede. Ovaj me gubitak teško pogodilo. Odmah sam poželjela učiniti nešto kako bih spriječila širenje bolesti, naročito među djecom, jer su ona sklonija teškom obliku denge koji zahtijeva hospitalizaciju i često dovodi do smrtnog ishoda.



Direktor škole me je upitao možemo li napraviti preventivni lijek za ostale uenike kako bismo ojačali njihov imuni sustav. Mnogi od njih su već usljed promjene godišnjeg doba razvili gripu, groznicu ili prehladu. Bila sam presretna što sam dobila priliku za ovo služenje. I sama sam šest godina ranije bolovala od chikugunye. Pored toga, alopatski lijekovi koji se koriste za prevenciju bolesti kao što su chikugunya ili denga nisu naročito učinkoviti. Jednom kad je pacijent zaražen, bolest se u ovom ili onom obliku može vratiti za nekoliko godina.

Kako sam prethodne godine imala dobre rezultate u liječenju 5 pacijenata od denge, smatrala sam da bi Vibrionika mogla pružiti korisnu zaštitu. Skupa sa suprugom

pripremila sam dva kompleta preventivnih lijekova. Mladim uenicima sam preko učitelja dala sljedeće:

#1. CC3.2 Bleeding disorders + CC9.2 Infections acute + CC9.3 Tropical diseases + CC10.1 Emergencies + CC12.1 Immunity + CC12.2 Child tonic + CC20.4 Muscles & Supportive tissue + CC21.4 Stings & Bites + Potentised Gold & Ruby 30C + Potentised Amethyst & Platinum 30C...BD

Uenicima su dobili lijek ujutro kad su stigli u školu i poslijepodne kad su odlazili. Nisu dobili svoje bočice kako ne bi globulice pojeli kao bombone.

Stariji uenici su dobili *vlastite* bočice (jer su već bili upoznati s uzimanjem vibrica):

#2. CC 3.2 Bleeding disorders + CC 9.2 Infections acute + CC9.3 Tropical diseases + CC10.1 Emergencies + CC12.1 Immunity + CC12.4 Autoimmune diseases + CC17.3 Brain & Memory tonic + CC20.4 Muscles & Supportive tissue + CC21.4 Stings & Bites + Potentised Gold & Ruby 30C + Potentised Amethyst & Platinum 30C...BD

Posebno smo nastojali educirati učenike o ispravnom tretiranju ujeda komarca. Nije svaki ujed fatalan. Zarazni ujed obično uzrokuje crvenilo, svrab i oticanje. Savjetuje se uzimati preventivni vibro lijek čak i prije nego završi inkubacijski period od 4 do 7 dana. Sve u svemu, preko 800 učenika i nekoliko odraslih primili su preventivne kombinacije za dengue i druge lijekove za simptome. U svakoj smo školi zamolili nastavnike da nas promptno obavijeste ukoliko je neko od djece zaraženo dengom ili nekom drugom bolešću. Uvjerili smo ih da imamo kvalitetne lijekove za različite bolesti, naročito u ranom stadiju razvoja.”

Od 2009. praktičarka je uključena u organizaciju trodnevnog godišnjeg kampa za vrijeme proslave Babinog rođendana na željezničkoj stanici u Prashanti Nilayamu, gdje je tretirano u prosjeku 850 pacijenata svake godine zadnjih 7 godina! Vibrionika je postala sastavni dio njezina života i ona koristi svaku priliku da dotakne živote ljudi iz svih slojeva društva, uključujući i cvjetarice i prosjake van ashrama, među kojima je postala osoba kojoj se obraćaju za sve svoje zdravstvene probleme. Ona svoj uspjeh pripisuje samo Swamijevoj bezuvjetnoj ljubavi koja se manifestira kroz njen rad. Njen recept za uspjeh je pružanje nade obeznašenima – Swamijeva ljubav na djelu!

Nadahnuti vlastitim udesnim iskustvom izlječenja, tretiraju i godinama na tisuće pacijenata u kampovima i na drugim mjestima te svjesna nedostataka alopatskih lijekova, praktičarka vjeruje da ne postoji kronično oboljenje ili nedostatak koji se ne može tretirati Vibrionikom. Pored toga vjeruje da su kampovi sjajna platforma za pronos i pravljenje Vibro kompleta prve pomoći koji će biti postavljen na svim javnim mjestima – izvanredna vizija za izvanrednu misiju u Saijevom služanju s ljubavlju!



[Služajevi za podijeliti](#)

Denga

☪ Kutak za odgovore ☪

1. Pitanje: *Može li praktičar/ka tretirati pacijenta ukoliko je akutno bolestan/na?*

Odgovor: Da, praktičari mogu tretirati pacijente ako su bolesni pod uvjetom da im bolest nije zarazna i da se ne osjećaju suviše iscrpljenima. Važno je da su u stanju jasno razmišljati.

+++++

2. Pitanje: *Mogu li dvije SRHVP mašine biti smještene jedna do druge?*

Odgovor: Da, to je prihvatljivo. Međutim, imajte na umu da jednom kad je lijek napravljen, treba biti na udaljenosti od najmanje 25 cm od mašine jer snažni magnet u njoj može neutralizirati lijek. Slično tome, 108CC komplet treba držati na udaljenosti od najmanje 25 cm od SRHVP mašine.

+++++

3. Pitanje: *Da li svi pacijenti imaju reakciju?*

Odgovor: Ne. Prema našem iskustvu, 2 od 3 pacijenta imaju reakciju usljed izbacivanja toksina, ali za većinu ljudi reakcija je dovoljno postupna/blaga da je ne osjećaju tako jako. U nekim slučajevima, tjelesna nelagoda usljed bolesti maskira reakciju. Sve u svemu, 1 od 4 pacijenta prolazi kroz primjetnu reakciju.

+++++

4. Pitanje: *Zašto mala djeca nemaju reakciju?*

Odgovor: Mala djeca obično nemaju reakciju jer još uvijek nisu akumulirala toksine u tijelu. Dok odrastaju važno je da im roditelji daju zdravu hranu oslobođenu aditiva i da se pobrinu da vode uravnotežen život. To podrazumijeva i nadzor nad onim što primaju putem televizije, filmova, raznih igara i sl.

+++++

5. Pitanje: *Može li se za odašiljanje vibracija na daljinu koristiti crno-bijela fotografija?*

Odgovor: Neki praktičari vjeruju da je bolje koristiti fotografiju u boji, ali za to još nema dovoljno dokaza. U svakom slučaju, sliku ne bi trebalo sijeti iz skupne fotografije; treba koristiti individualnu fotografiju osobe.

6. Pitanje: *Može li klor u vodi (kojeg ponekad prepoznamo po jakom mirisu) umanjiti iscjeljuju u moćna sredstva u vodi? Pitam zbog toga što savjetujemo pacijentima da ne uzimaju vibrice 20 minuta prije ili poslije jela jer sva hrana i piće osim iste vode imaju vibracije koje mogu interferirati s lijekovima.*

Odgovor: Zdrav razum nam govori da kemijski dodaci mogu smanjiti iscjeljuju u moćna sredstva lijekova. Iako tek treba napraviti pokuse kojima će se dokazati dejstvo klora na vibro lijekove, preporučujemo izbjegavanje klorisane vode. Pročišćena voda bez kemikalija dostupna je na mnogim mjestima. Ako niste sigurni u kvalitet vode iz slavine, bolje je prokuhati i/ili profiltrirati vodu prije nego ju koristite za pravljenje lijekova.

7. Pitanje: *Može li se kronično stanje poput bola tretirati u ustaljenom doziranju?*

Odgovor: Da, u ustaljenim dozama može se stimulirati tijelo da brže reagira. Preporučljivo je uzimati lijek u vodi (5 globula u 200 ml) svakih pola sata prvog dana i tako tijekom noći i ukoliko je osoba budna usljed bolova (ili nekog drugog stanja, kao svrab na primjer). Sljedećeg dana smanjite na **6TD** i nastavite tako nekoliko dana dok ne dođete do poboljšanja. Zatim smanjite doziranje na **TDS**. Ako su simptomi uporni (bez obzira da li je bolest akutna ili kronična), počinite s jednom dozom svaka dva sata.

8. Pitanje: *Može li se CC9.4 Children's diseases koristiti kad se dijete razboli nakon vakcinacije?*

Odgovor: To ovisi o simptomima. Koristite lijek kako biste adresirali specifičan akutni simptom. Nozod nastinjen od vaccine bi bio specifičniji i samim tim bi i brže djelovao. Ako su prisutni groznica i drugi simptomi povezani s dječjim bolestima, dajte **CC9.4**. Ako je u pitanju kožni problem, dajte odgovarajuću kombinaciju iz kategorije 21, *Koža*.

9. Pitanje: *Ako pacijent izvijesti da ne osjeća promjenu u svom dugogodišnjem kroničnom stanju iako i ako je bio na vibro lijeku nekoliko tjedana, da li mu savjetujemo da izdrži nekoliko mjeseci?*

Odgovor: Ne, jer očekujemo lijekovi djeluju brže. Pod pretpostavkom da pacijent lijekove uzima ispravno i da niti jedna važna informacija nije previđena za vrijeme konsultacije, razmislite o mijenjanju preparata nakon 3 tjedna. Ako pacijent, pak, želi nastaviti uzimati lijek jer se iznutra osjeća dobro, sačekajte još sedam dana prije nego promijenite lijek.

☪Božanske riječi Vrhunskog iscjelitelja ☪

“Danas smo posvuda suočeni s paradirajućim statistikama i šljaštanim izvještajima. Nemojte se zamarati dodavanjem broja ili postizanjem zadanog cilja. Meni je bitan kvalitet, ne kvantitet. Istinsko služenje, snažno i posvećeno, koje se obavi u nekoliko sela mnogo je plodnije od usputnih kontakata i površnog služenja koje se ponudi velikom broju ljudi.”

... Sathya Sai Baba, “Oprema za služenje”, 21. studeni 1986

<http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume19/sss19-25.pdf>

“Jako je važno pridržavati se principa umjerenosti kad su u pitanje hrana, rad i spavanje... Zapravo, umjerenost je kraljevski put ka sreći. Suvremeni svijet koji narušava princip umjerenosti u svakom aspektu života ugrožava svoje zdravlje i blagostanje. Hrana koju uvijek konzumira treba biti ispravna, čista i cjelovita. Ali danas ljudi jedu sve što im padne pod ruku i gdje god stignu. To im narušava zdravlje. Hrana igra važnu ulogu u oporavku zdravlja. Treba se pobrinuti da ne sadrži mnogo masti jer je previše masti u prehrani štetna ne samo po fizičko već i po mentalno zdravlje. Meso i alkoholna pića ostavljaju teške posljedice po zdravlje i uzrokuju brojne bolesti.”

...Sathya Sai Baba, “Hrana, srce i um”, 21. siječanj 1994

<http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume27/sss27-03.pdf>

Obavještenja

- ❖ **Indija Puttapparthi:** AVP radionica 5-8. ožujak 2016, kontaktirati Hem na 99sairam@vibrionics.org
- ❖ **Indija Delhi-NCR:** JVP radionica 12. ožujak 2016. i godišnji seminar obnavljanja znanja 13. ožujak 2016, kontaktirati Sangeetu na trainer1.delhi@vibrionics.org
- ❖ **Indija Kasaragod, Kerala:** AVP radionica 25-26. ožujak 2016, kontaktirati Rajesha na sairam.rajesh99@gmail.com ili telefonom na 8943-351 524 / 8129-051 524
- ❖ **Indija Mumbai:** Seminar obnavljanja znanja i JVP radionica 25-26. ožujak 2016, kontaktirati Satisha na satish281265@yahoo.com ili telefonom na 9869-016 624
- ❖ **Poljska Wroclaw:** Nacionalni seminar obnavljanja znanja 7-8. svibanj 2016, kontaktirati Dariusza na wibronika@op.pl

Dodatak

Prva SVP radionica u SAD, West Virginia, 18-20. rujan 2015



Sun anog jesenjeg vikenda, 18. i 20. rujna 2015, održana je prva radionica za obuku SVP praktičara u SAD, u blizini Washingtona, DC. Gospodin i gospođa Aggarwal vodili su radionicu za 6 JVP praktičara zajedno sa koordinatoricom za SAD i Kanadu⁰¹³³⁹. Prisustvovala su i dva SVP praktičara. Prije radionice JVP studenti su uspješno ispunili SVP aplikaciju nakon 9-tjedne SVP online obuke sa koordinatoricom.

Fokus radionice bila je praktična obuka u korištenju SRHVP mašine. Teme su bile kako pripremiti lijekove sa simulatorskim karticama, pravljenje nozoda (uključujući i nozod sunca), odašiljanje vibracija na daljinu, potenciranje alopatskih lijekova, alergena i suplemenata i sl., te

neutraliziranje prethodno pripremljenih remedia. Dr Aggarwal je pojasnio da SRHVP proizvodi samo pozitivne (iscjeljujuće) vibracije; tj., kad se potencira neka patološka tvar, lijek koji iz toga proistekne posjeduje samo iscjeljujuće vibracije.

Održane su detaljne prezentacije koje se odnose na odabir lijekova, reakcije, tretiranje mijazama, postupak pročišćenja organizma te korištenje viska. Praktičari su se podsjetili na iscjeljujući mehanizam Vibrionike – naime, tijelo se liječi samo a globule tek aktiviraju njegovu moć iscjeljenja.

Pored SVP obuke, praktičari su zamoljeni da uzmu učešće u 4 pokusa i da izvijeste o rezultatima:

1. Kad daju lijek **TDS**, reći pacijentu da uzima lijek u vodi svakih 10 minuta 2 sata i da se to smatra *prvom* dozom dana, a ostale dvije doze prema uobičajenom. Zabilježiti rezultat.
2. Kada odašilju vibracije putem SRHVP, ukoliko 200C nije u inkovita, primijeniti 1M i zabilježiti rezultate.
3. Iskoristiti uzorak *osušene* krvi kako bi napravili nozod za pacijenta ili sebe i provjeriti njegovu u inkovitost. Ukoliko rezultat ne na u zadovoljavajućim, napraviti nozod od svježije krvi te uporediti rezultate.
4. Napraviti nozod (u vodi) od zaraženog lista biljke pogodene gljivicama ili parazitima, zatim staviti u većinu vode. Upotrijebiti vodu na originalnoj biljci kao i na drugim zaraženim biljkama i zabilježiti rezultat kako bi otkrili da li nozod jedne oboljele biljke djeluje i na druge biljke.

Uesnici su ocijenili radionicu velikim uspjehom. Komentirali su da je najbolji aspekt radionice bilo učenje u grupi i zajednički rad. Smatraju vrlo korisnim to što su imali priliku učiti iskustva i pitanja drugih praktičara.

Došli su samo na dvodnevnu obuku, ali ona se pokazala kao nešto mnogo više. Javio se snažan osjećaj kolegijalnosti i povezanosti. Svi su bili zahvalni zbog tople dobrodošlice koju su im koordinatorica i njen suprug ponudili otvorivši im svoja srca i svoj dom. Većernja okupljanja u njihovom domu omogućila su im da se dnevni rad odvija u opuštenoj atmosferi.

Tijekom radionice Dr Aggarwal je osjetio njezin intenzitet, a obuka sabijena u tri dana bila je velik izazov. Ali svi su praktičari bili visoko motivirani i radili naporno, što se odrazilo i na visokim ispitnim rezultatima. Među prisutnima se osjećala Swamijeva prisutnost. Svi su znali da su tu zbog višeg cilja, kako bi sebi služili drugima. Pored stjecanja korisnog znanja, povezali su se s drugim praktičarima kako bi podijelili razmišljanja, ideje i smijeh van u ionice. Svi su se osjećali podmlađeni i jedva su čekali vratiti se kući i kako bi mogli pomoći još većem broju ljudi, životinja i biljaka.

Medicinski kamp, Jakhol, Uttarakhand, Indija, 21.-25. rujna 2015

Tim od tri praktičara je pozvan da učestvuje u medicinskom kampu u Jakholu, udaljenom himalajskom selu u Uttarakhandu, od 21.-25. rujna 2015. Kamp je sponzorirala dobrotvorna udruga Better Lives Foundation sa sjedištem u UK u saradnji sa Niral Ashram institutom za oči sa sjedištem u Dehradoonu, Uttarakhand.

Tri praktičara iz UK⁰²⁸⁹⁴, Kanade⁰²⁷⁵⁰ i Uttarakhanda¹¹¹²¹ tretirali su 1080 pacijenata pored toga što su dali opće lijekove 350 lokalnih studenata. Bilo je to vrlo nadahnjujuće iskustvo. U timu alopatskih liječnika, sestara, bolničara i lokalnih organizatora pobudeno je veliko zanimanje za Vibrioniku. Jedan praktičar je iskoristio priliku i lokalnim liječnicima održao nekoliko govora o Vibrionici.

Radionica obnavljanja znanja, Aluva, Kerala, Indija, 2. listopada 2015



Prof. E. Mukundan sa dr. Pankajakshanom pali svjetiljku

Uvodno obraćanje prof. E. Mukundana

Radionici je prisustvovalo 39 praktičara iz različitih dijelova zemlje. Praktičar¹¹²³¹ je vodio uvodnu molitvu te gostima poželio dobrodošlicu.

Glavni gost bio je prof. E. Mukundan, predsjednik Sri Sathya Sai Seva organizacije Kerale, koji je svojim uvodnim obraćanjem nadahnuo okupljene svojim jedinstvenim iskustvima sa Swamijem. U svom govoru koordinator za Kerala⁰²⁰⁹⁰ naglasio je važnost Sai Vibrionike u trenutnim okolnostima. Apelirao je na praktičare da iskoriste priliku da služe društvu putem Sai Vibrionike te izrazio nadu da će odsad raditi još energije. Praktičar¹¹²³¹ je održao prezentaciju o Sai Vibrionici i različitim *poshini* (tonicima) kao što su 'Bala poshini' (Tonik za djecu) i 'Vidya poshini' (Tonik za učenike) i sl. Govorio je i o različitim temama vezanim za zdravlje kao što su pH ravnoteža krvi i upravljanje stresom. Jutarnji program je završio praktičar¹¹⁹⁹³...Indija kratkom analizom akri i njihove važnosti u Sai Vibrionici.

Za vrijeme poslijepodnevne sesije učesnici su pozvani da podijele s drugima svoje slušajeve i iskustva. Svi su u učesnici prezentirali svoje slušajeve s dramatičnim izljevenjem. Bilo je to vrlo poticajno iskustvo. Predloženo je da se ovaj tip radionica održava najmanje jednom ili dvaput godišnje.

U svom završnom obraćanju, koordinator za Kerala⁰²⁰⁹⁰ je potakao sve praktičare da odluče odbaciti ljutnju, prijanje loše o drugima i nezadovoljstvo. Također je predložio da se na nivou distrikta održavaju mjesečni sastanci praktičara po uzoru na Ernakulam distrikt. Svi su se u učesnici s rado složili s ovim prijedlogom. Radionica je završena arathijem.

Radionica za JVP i obnavljanje znanja, Pune, Maharashtra, Indija, 10-11. X. 2015



Na radionici održanoj 10. i 11. listopada 2015. prisustvovalo je 11 AVP i 9 JVP praktičara. Obuku je organizirala i vodila koordinatorica za Pune **10375**, koja i predaje Vibrioniku. Drugi voditelji su bili učitelji Vibrionike **11422** i **02789** te koordinator za Mumbai **10014** koji je polaznicima pružio neke dragocjene informacije.

Prije obuke svi AVP praktičari su uspješno završili obveznu online obuku pripremu za JVP. Obuka je pokrila teoriju i razvoj Vibrionike i njenu praktičnu primjenu. Među praktičnim vježbama bila je i grupna vježba u kojoj se razgovaralo o važnosti zapisivanja slušanja te vježba na živom uzimanju slušanja gdje se od praktičara tražilo da propišu preparat uporedo s dozom i doziranjem. Učitelji su pružili korisne uvide u vibrioniku praksu te podijelili s polaznicima korisne savjete vezane za zdravlje.

Zadnjeg dana polaznici su imali interaktivnu Skype sesiju s Dr Aggarwalom. Sesija je trajala sat i pol, Swamijevom milošću, bez ikakvih problema u konekciji.

Kasnije, dok su se energizirali svi 108CC kompleti, cijelo je okruženje odjekivalo recitiranjem 'Om Sri Sai Ram', što je generiralo božanske vibracije. Swamijeva prisutnost se mogla gotovo opipati kad je zrakom prostrujao božanski miris *vibhutija*. Svi su se praktičari osjetili istinski blagoslovljenima što imaju priliku služiti Swamiju te su se vratili kućama s obnovljenom energijom da služe pacijentima.

U povratnoj informaciji, praktičari su hvalili različite vrste prezentacija kojima su imali priliku prisustvovati. Jedan učesnik je napisao, "Iskustvo učenja i interakcije s drugim članovima omogućilo mi je da dijelim s drugima, da učim i da rastem kao praktičar." Drugi je rekao, "Bila je to divna prilika da se povežem s drugima i upoznam s najnovijim informacijama u Vibrionici."

Jai Sai Ram!

Sai Vibrionika. . . na putu ka usavršavanju u *medicare* – zdravstvenoj skrbi dostupnoj svima